[
\

AN
|

e T -
t\\éf"// i’f&‘« ‘(w» i

= 7
s W /S
AN A

1/25, 000

Vo NS R D

T E A e

g

(1/25,000)
BRRZDEHE [SEMMOBRR
D b (5 4 o 68 e 1 o BREE T -142K2118
F7EM &2 8

BEEICEIE L HERREAE FBR)R 6JHf 58 AEMZERTHHEICE. BLHEROROEZREFZITNIELLRI,




THREERRBEFDIREEDE RICERIRE (HKK2)

M OHFSEEARESETRYT

BRER

TRRBHILERITRE_FOEELEICHLTIRE N pts aESHh D B BHREE T-142K2118
HK2(3) TEED B ESH T mATOBE. — A @
oA ee R T b b e B e —— = ERES R 88
X (FD1) oy TEFORBOBENImERZ DRI 7 wBR

e | 1:2500| &xREAR e Bz




T REERRAEDEEDETISHRINE (Hx2) S EH

100 Rt ORFFERARESERT
BB I AT E S EOREITH LT R N E@%ﬁg 2 ESHB 0D R HFRES T -142K2118
#=K2(2) TE%0 BB BEAIMATOBA. — A -
iﬁ:]\ﬁf Egﬂ—_mzii . if@‘ﬁiifﬁﬂu gmzﬁ iﬂ\?_&%@f TREDBEICLDNH100kN/MEBZ DR = %ﬁz%% %Fﬁﬁ 148
IZiE:ﬁ '(: ;:'%) = - ey | tES O ROBE N OmEBA SR 7| wR - -
~ D P— 11000 #r%mE B B2




i
"

ZRREZEDIEEDERICERINE (#kK2—-1)

7 hY
1 ;
/ 7
I/ ll
(\
ENCE!
~d
5 55 50 100 EhOMFE AR ESERT
HR2—1(2) EHREBILABTSE - FOREHLT IR |17 A Ew%ﬁﬁﬁ REFERORR ol T
TRKEHNERREORXEX7E e ma
il R Se ity e o B Yo i — —
BT DRI L
CARS BE> SysEE | ThMSORE: 77| 1:1.000| &RERE pEa) BEw A




TR EZERXEEDIEEDE RIZERIHNE (BiR2—2)

/ \\\
/ \
/ /
/ Il
1 /
/ !
I/ ll
/
‘\
A

0 25 50 100 R ORF AR B ERT
Frt2—2(2) twsEhEskaes-gosecsareg (3| N | BEEER | spawoms | wmes T-142K2118
e UL Ll A

BESROREITHESLREE DRELY [tossme|tB¥ORMOBI I OmERR SRS | L2 ERER B4 RS
Eﬁwo)mﬂm:wm%tﬁiémn> e #R
ARG HTE> 7R |ERUSORE CJ]1:1.000| &x&FAR PriE i




ITHREFERREFDEEDERICHELIHE (BRX3)

(1/1)

TEZEOBBICLYRENOR EHIERT S| LEEORBICIYRENOM EEIERTS TEZEOBBICLYRENO® EHIERT S| LEEORMICIYRENOM EEIZERTS
EREENSH EREENDH LEEENDN LEEENDN
LEFO B BN o TEFO B BN o
‘ st | thevoms  (TEEOEROBI oy pnoms ‘ sy | thenoms  [TEEOEROBE 1o
HIFARORER || 00n/m’% 1% 55k BETRARORER | ookn/m %182 5 R
NDRES +H%E |AOKES 1HE [NOXEE +FEZ |HOKES +H% NORES +EE |NOKES 1EF [HOAZE 1EE |WOKES 1EE
DIEBR O |O3BBX 0B |0OSLBA  oBx [O3LRA 0 DILRA  OFEE |D3BBA OB |03HBA 0B [OSLRA 0B
LD LD LD LD [R0) [R0) (R 0) [R0)
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1~ 2 - - 4566 1.00 - - 1351 252
2 ~ 3 - - 60.99 = 1.00 - - 1170 219
3 ~ 4 - - 60.99 = 1.00 - - 1170 219
BARRRDIER SRR H D FR iR BEES I -142K2118
=3 (2)
_ ERES e 13888
BEYOBEORH IV ELHEICEHTHEE - -
HREAE FRTE FiEm AL




